市委常委会和贵安新区党工委召开会议

传达学习贯彻党的二十届四中全会精神

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林参加

本报讯 10月27日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,传达学习贯彻党的二十届四中全会精神,对研究贵阳贵安贯彻落实意见明确要求。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松,市政协主席 石邦林,市委常委,市人大常委会、市政府、 市政协和贵安新区有关领导同志,市检察院 检察长参加。

会议指出,党的二十届四中全会是在向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行的一次十分重要的会议。习近平总书记的重要讲话,深刻阐明了"十五五"规划建议的主要考虑和基本内容,明确了推动未来五年乃至更长一段时期经济社会发展的一系列方向性、根本性重大问题,为学习贯彻全会精神、以高

质量发展全面推进中国式现代化提供了科学指南和根本遵循。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十五个五年规划的建议》,对未来五年发展作出顶层设计和战略擘画,是确保基本实现社会主义现代化取得决定性进展的纲领性文件。要从党的二十届三中全会以来党和国家事业取得的重大成就、"十四五"的非凡历程、"十五五"的擘画引领中更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,自觉在衷心拥护"两个确立"、忠诚践行"两个维护"上见思想、见行动、见实效。会议强调,要学习好全会精神,深入学

会议强调,要学习好全会精神,深入学习"十五五"时期经济社会发展的重大意义,深入学习党中央关于国内外形势的基本判断,深入学习"十五五"时期经济社会发展的指导思想,深入学习"十五五"时期经济社会

发展的重大原则,深入学习"十五五"时期经济社会发展的主要目标,深入学习"十五五"时期经济社会发展的重大战略任务,深入学习"十五五"时期经济社会发展的根本保证,准确把握全会精神的核心要义。要谋划好重点任务,落实全会明确的新政策新举措新要求,按照省委安排部署,深化对贵阳贵安"十五五"时期经济社会发展形势和目标、经济高质量发展、服务融入国内国际双循环、推进共同富裕、统筹发展和安全、统筹推进各领域工作等的研究,把党的领导贯穿各方面全过程,切实提高贯彻举措的针对性和实效性,为在中国式现代化进程中展现贵州新风采作出贵阳贵安新贡献。

会议强调,要落实好全会部署,把学习 贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的 重大政治任务抓紧抓好,推动全会精神在贵阳贵安落实落地。要抓传达,及时组织传达学习,确保全会精神传达到每一名党员干部。要抓宣讲,各级领导干部特别是市级领导要亲自抓、带好头、作表率,在学深吃透基础上带头宣讲好全会精神。要抓宣传,精心策划宣传内容,统筹用好传统媒体和新媒体、线上和线下等多种形式,大力营造学习宣传的浓厚氛围。要抓贯彻,高质量起草好贵阳贵安"十五五"规划《建议》,编制好规划《纲要》和各专项规划。要抓近期工作,统筹抓好稳增长、保民生、守安全、护稳定等工作,以实干实绩确保"十四五"胜利收官。

各区(市、县、开发区)、贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

正亚贝贝八多加。 (贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记关于思想政治工作的重要论述等

胡忠雄主持并讲话 聂雪松石邦林参加

本报讯 10月27日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于思想政治工作的重要论述、关于社会工作的重要论述等,学习贯彻《中国共产党思想政治工作条例》,研究调度贵阳贵安社会组织、统一战线等工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市人大常委会主任聂雪松,市政协主席 石邦林,市委常委,市人大常委会、市政府、 市政协和贵安新区有关领导同志,市检察院 检察长参加。 会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于思想政治工作的重要论述,落实《中国共产党思想政治工作条例》要求,全力推动思想政治工作高质量发展。要突出凝心铸魂,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论武装全党、教育人民。要突出重点任务,紧盯企业、农村、机关和事业单位、学校、社区、网络、新兴领域,分类施策做好思想政治工作。要突出方式创新,推动理念创新、手段创新、基层创新,提升思想政治工作的亲

和力、感染力和说服力。要突出组织领导, 压紧压实各方责任,着力构建思想政治工作 大格局。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会工作的重要论述和关于社会组织工作的重要指示批示精神,聚焦党建引领、监督管理、引导培育、作用发挥、责任体系,以"五个一"行动总揽社会组织党的建设,加强外部监督和内部监督,引导社会组织特色化、品牌化、数智化发展,推动社会组织更好在产业发展、科技创新、民生保障、基

层治理等领域发挥作用,推动社会组织高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,围绕强化政治引领、主责主业、服务大局、党的领导,狠抓理论武装、制度建设、教育引导,落细落实统战工作重点任务,积极服务贵阳贵安发展、民生和安全稳定大局,加强党对统战工作的领导,为高质量发展凝聚人心、汇聚力量。

贵阳贵安有关部门负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在云岩区宣讲党的二十届四中全会精神并调研时强调

把全会精神学习好领悟好落实好 为全市高质量发展和现代化建设贡献更大力量

本报讯 10月27日,市委副书记、市长 王宏在云岩区宣讲党的二十届四中全会精 袖并调研有关项目。

副市长龙丛、市政府秘书长李昂参加。

来到六广门体育文化综合体及周边城市更新项目,王宏认真听取规划设计情况介绍,强调要做好手续办理、资金筹措等要素保障,推动项目早复工、早建成、早惠民。在中天·未来方舟G7购物中心及歌剧院项目现场,王宏强调,要市场化推动项目早日盘

活利用,更好满足人民群众高品质生活需求。

在随后召开的宣讲会上,王宏说,党的二十届四中全会是在向第二个百年奋斗目标进军的新征程上举行的一次十分重要的会议,是乘势而上、接续推进中国式现代化的又一次总动员、总部署。习近平总书记的重要讲话,站高谋远、思想深邃,为我们以高质量发展全面推进中国式现代化提供了科学指南和根本遵循。要把学习贯彻全会精

神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到全会精神上来,不折不扣推动全会精神落细落实。

王宏强调,云岩区在全市发展大局中处于重要位置、肩负重大使命,要把全会精神学习好领悟好落实好,为全市高质量发展和现代化建设贡献更大力量。要科学做好"十五五"规划编制工作,围绕全会明确的新政策新举措新要求,进一步明晰目标定位、思路举措、重点任务,更好巩固拓展优势、补强

短板弱项、提高质量效益。要坚决实现全年经济社会发展目标,以钉钉子精神、实打实举措,全力抓好经济发展、民生保障、债务化解、安全稳定等各项工作,确保"十四五"圆满收官、"十五五"良好开局。要持续提振,事创业的精气神,不断增强攻坚克难、创造性抓落实的能力,推动各项工作不断取得新容破。

云岩区、市有关部门和企业负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

